
SESIÓN ORDINARIA  Nº 78 (febrero 03 de 2015)

 Se aprueba por los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr.

Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión

de Administración y Finanzas, sobre avance de ejecución presupuestaria de

la construcción de la Escuela Truf Truf leído anteriormente.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Alex

Henríquez, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, realizar las siguientes

sesiones ordinarias del mes de febrero de 2015, los días 06 y 27.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi; y Sr. Juan Huanqui, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas entregado verbalmente, sobre la siguientes Modificaciones

Presupuestarias: 1) Del Presupuesto de Salud, Ingreso “Bono Navidad” y

“Bono Especial 2014”, por un monto de M$7.496; 2) Del Presupuesto de

Educación, Bono de Vacaciones Año 2015, por un monto de M$36.790; 3) Del

Presupuesto de Educación, Bono de Desempeño Laboral, por un monto de

M$3.954; 4) Del Presupuesto de Educación, Fondos con Destino Obligado,

por un monto de M$161.161; 5) Del Presupuesto Municipal, Proyecto “Plan

de Esterilización Municipal Canina y Felina”, por un monto de M$20.367;

6) Del Presupuesto Municipal, Convenio Transferencia de Recursos

Programas Aldeas y Campamentos, por un monto de M$17.136; 7) Del

Presupuesto Municipal, Programa de Coordinación de Programas Sociales,

por un monto de M$34.610; 8) Del Presupuesto Municipal, Programa Asuntos

Indígenas, por un monto de M$20.400; 9) Del Presupuesto Municipal,

Subvenciones 2015, por un monto de M$900; 10) Del Presupuesto Municipal,

Subvenciones Municipales 2015, por un monto de M$1.000; 11) Del

Presupuesto Municipal, Reincorpora 5 Iniciativas de Inversión al

Presupuesto Municipal Año 2015, por un monto de M$2.911.746; 12) Del

Presupuesto Municipal, Aplica Instructivo de Contraloría General de la

República, por un monto de M$10.490; y 13) Del Presupuesto Municipal,

Saldo Final de Caja con Destino Obligado, por un monto de M$166.194.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto de Salud, Ingreso “Bono Navidad” y “Bono

Especial 2014”, por un monto de 7.496.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Educación, Bono de Vacaciones año 2015,

por un monto de M$36.790.-



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Educación, Bono de Desempeño Laboral, por

un monto de M$3.954.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Educación, Fondos con Destino Obligado,

por un monto de M$161.161.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Proyecto “Plan de

Esterilización Municipal Canina y Felina”, por un monto de M$20.367.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Iniciativa de Inversión:

“Aldeas y Campamentos Gastos de Traslado Transitorio, Comuna de Padre Las

Casas”, por un monto de M$17.136.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Convenio Transferencia de

Recursos Programa Aldeas y Campamentos, por un monto de M$17.136.

 Se rechaza la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa Coordinación de Programas Sociales, por un monto de M$34.610.

Votan a favor de aprobar la Modificación Presupuestaria el Concejal Sr.

Roberto Meliqueo y el señor Alcalde. Votan por rechazar la materia los

Concejales Sra. Ana María Soto, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y

Sr. Juan Nahuelpi.

 Se rechaza la Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa Asuntos Indígenas, por un monto de M$20.400. Votan a favor de

aprobar la Modificación Presupuestaria el Concejal Sr. Roberto Meliqueo y

el señor Alcalde. Votan por rechazar la materia los Concejales Sra. Ana

María Soto, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Huanqui y Sr. Juan Nahuelpi.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Subvenciones 2015, por un monto

de M$900.-



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Subvenciones Municipales 2015,

por un monto de M$1.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reincorpora 5 Iniciativas de

Inversión al Presupuesto Municipal Año 2015, por un monto de

M$2.911.746.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Aplica Instructivo de

Contraloría General de la República, por un monto de M$10.490.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2015 a la Club Adulto Mayor Anhelo de Años

Felices de San Ramón, por un monto de $312.500, para Adquisición de

Sillas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2015 a la Unión Comunal del Adulto Mayor Urbano

Nueva Generación, por un monto de $150.000, para adquisición de

alimentos, bebestibles e implementos.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2015 a la Comunidad Indígena Ignacio Huina, por

un monto de $400.000, para adquisición de implementos para Sede Social.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2015 a la Agrupación Tercera Edad San Antonio,

por un monto de $500.000, para viaje recreativo, pago de estadía y

alimentación.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención



Municipal Extraordinaria 2015 a la  Corporación Municipal de Deportes de

Padre Las Casas, por un monto de $40.000.000, para pago de

remuneraciones, honorarios personal administrativo, honorarios

profesores, técnicos monitores, jueces, árbitros, planilleros y otros,

gastos administrativo, apoyo a organizaciones y eventos deportivos,

servicio de alimentación y movilización, servicios de arriendo, difusión.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2015 a la Corporación  Cultural Municipal de

Padre Las Casas, por un monto de $70.000.000, para pago de honorarios y

gastos previsionales hasta el mes de mayo de 2015.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan

Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención

Municipal Extraordinaria 2015 a la Comunidad Indígena Domingo Painevilu

2, por un monto de $1.000.000, para compra de toldos, mesas, sillas y

generador eléctrico.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

el señor Alcalde, oficiar a la CGE manifestando la preocupación del

Concejo Municipal por la tardanza en concretar la remoción de los postes

de alumbrado público del Camino Zanja Maquehue, solicitando una pronta

solución para finalizar obras que van en directo beneficio de los vecinos

del sector.


